

## KÖZLEMÉNY

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő **nyílt pályázat**ot hirdetett **nyelvi környezetben megvalósuló nemzetiségi-, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok** megvalósítására, melyen Önkormányzatunk sikeresen pályázott. és az alábbi tevékenységre nyerte el a pályázatot.

A „Sámson erejével a roma hagyomány ápolásáért” 2015.05.01. -2015.10.31. között **NEMZ-TAB-15-0195** azonosítószámú, című projektet valósított meg Bogács településen. .

*Megítélt támogatás összege: 400.000 Ft*

*Önerő összege: 885.000 Ft*

*A projekt teljes költsége: 1.285.000 Ft.*

### **A pályázatból az alábbi tevékenységeket biztosítottuk:**

2015. évben a hátrányos helyzetű roma gyerekek táboroztatása valósul meg, Több ízben került megszervezésre hasonló tábor, melynek az a célja , hogy a roma gyerekek belülről nyerjenek betekintést a Roma kultusz világába. Ezzel csökkentve a Roma hagyományok ismeretlen homályát ugyan akkor, erősítve a roma gyermekekben a roma identitás tudatot.

Roma írók és festők művészetét feldolgozó tematikus órák keretein belül roma írók festők, és egyéb művészeti ágakban neves cigány származású művészek alkotásaival ismerkedhettek meg a táborokban eddig részt vevő gyerekek. A roma hagyományőrző tevékenységek révén erősödik az identitástudat.

Folyamatosan részt veszünk városi rendezvényeinken, ahol tehetségünkkel megpróbáljuk színesíteni és életre hívni a roma hagyományt, így többek között cigány tánccal - muzsikával és egyéb műsorokkal kedveskedünk vendégeinknek. Előadás sorozatot tartottunk az általános iskolában, (1070 gyereknek) a híres roma írók és roma művészek életéről, műveikről, és azt tapasztaltuk, hogy nagy az érdeklődés nem csak a roma gyerekek irányából, ezért tervezzük ismét az egy hetes tábor megvalósítását, amely most célirányosan csak roma írók és művészek által kiadott művek feldolgozásából tevődne össze és a hagyományaink- kultúránk továbbviteléről- ápolásáról.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő **„Nemzetiségi táborok 2015. évi költségvetési támogatása”** elnevezésű pályázati konstrukció keretében és támogatásával valósult meg.